

# 120-ik számú rendkívüli kiadás!

Csikszereda, 1914. évi december 8.

Ára 4 fillér.

## CSIKI LAPOK

Felelős szerkesztő:  
Dr. Éltés Gyula.

A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat majdnem két nappal előzik meg.

A „Hivatalos” jelzésű táviratok a miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos táviratai.

### Táviratok!

#### Nagy győzelmeink az oroszokon.

Az oroszok kiverése a Kárpátokból.  
2700 orosz fogoly.

Budapest, december 6.

(Hivatalos). Höfer vezérőrnagy, a vezérkari főnök helyettese jelenti a főhadiszállásról:

A Lengyelországban folyó csata a szövetséges haderőkre nézve előnyösen halad előre.

A Nyugat-Galicziában előnyomult orosz haderőket csapataink és a német csapatok délről megtámadták. A szövetségesek 2200 oroszot foglyul ejtettek és némi ellenséges trént zsákmányoltak.

A Kárpátokban részleges harc volt. A Beszkideken betört ellenséget visszavertük és 500 foglyot ejtettünk.

#### Seregeink nagy győzelme.

Lodzot elfoglaltuk.

Budapest, december 7.

(Hivatalos). A német nagy főhadiszállásról érkezett éjjel Berlinen át:

Csapataink Lodzot elfoglalták. Az oroszok súlyos veszteségek után visszavonulnak.

Ez a hír, mint a szövetséges haderők újabb offenzívájának nagy eredménye, élénk örömet keltett.

(Lodzban 200,000 lakosa van, Oroszország leggazdagabb gyáripari városa, mélyen bent fekszik Lengyelországban. Elfoglalása nagy győzelmet és eredményt jelent Szerk.)

#### Szerbiában új csoportosítások folynak.

Budapest, december 7.

(Hivatalos). Potiorek tábornagy a déli harctérről jelenti:

Belgrád bevételét követő hadműveletek haderőnk új csoportosítását teszik szükségessé, melynek részletei természetesen nyilvánosság elé nem valók.

Továbbra is lehet a hadikölcsönből jegyezni. Illetékes helyről közlik velünk, hogy a postatakarékpénztárak továbbra is bármikor elfogadják a hadikölcsönből jegyzéseket!

#### Az oroszok döntő veresége.

Lodz elfoglalása.

Hindenburg újabb nagy diadala.

Berlin, december 7.

(Hivatalos.) A német nagy főhadiszállásról jelentik:

A nyugati hadszíntérről és a Mazuri tavaktól keletre fekvő területről nincs különös hír.

Észak-Lengyelországban a Lodz körüli hosszas küzdelemben e várostól északnyugatra s délnyugatra álló orosz haderő visszaverésével nagy kihatású eredményt értek el. Lodz birtokunkban van. Csata eredményei a harctér terjedelme miatt még nem tekinthető át. Az orosz veszteségek kétségen kívül igen nagyok.

Az oroszoknak arra irányuló kísérleteit, hogy Dél-Lengyelországból északra szorongatott hadseregeiknek segítségére siessenek, az osztrák-magyar és német csapatoknak Piotrkowtól délnyugatra ellenség ellen intézett támadásai megghiúsították.

(A három hét óta folyó lengyelországi óriási csata fegyvereinknek meghozta a második lodzi nagy győzelmet, mely bizonyára döntő befolyással bír a világháború eseményeire. Hindenburg három hét alatt most negyedszer veri meg az oroszokat, ezuttal azonban — a jelentésből kitetszőleg — az oroszok döntő vereséget szenvedtek, melynek hatása kiszámíthatatlan. A legközelebbi részletes jelentések kétségtelenül a legörvendetesebb híreket fogják hozni, annyival is inkább, mert most az orosz főerőt vertük meg. Szerk.)

#### A miniszterelnök távirata.

Budapest, december 7.

Gróf Tisza István miniszterelnök vármegyénk főispánjához a következő táviratot intézte:

Lodzot a németek elfoglalták. Egyesült seregeink egész Orosz-Lengyelországban diadalmasan nyomulnak előre. Egyik seregünk Nyugatgaliciában támadta meg oroszokat, akik 2200 fogoly és néhány trainoszlop elvesztése után vonulnak vissza. Ezen sikeres támadás hatása alatt a kárpáti szorosokban levő orosz csapatok is visszavonulnak csapataink által követve úgy, hogy hazánk területe a legrövidebb idő alatt teljesen tiszta lesz az ellenségtől.

TISZA.

#### Adjunk prémeket katonáinknak.

A téli háború borzalmait ellen katonáinknak prémre van szüksége. Akinek van, sürgősen küldje be e címre: Hadsegélyező Hivatal Budapest, Váciutca 38. sz. A posta ingyen szállítja.